

## समाहरणालय, मधेपुरा

(जिला गोपनीय शाखा)

श्री अबरार अहमद कम्मर, बि०प्र०से०, जिलाधिकारी, मधेपुरा द्वारा दिनांक 22-06-2015 को विभिन्न विभागों के जिला स्तरीय पदाधिकारियों के साथ की गयी सोमवारीय (Monday Meeting) बैठक की कार्यवाही।

### उपस्थिति :

पंजी के अनुसार।

### (2) अनुपस्थित पदाधिकारी

बैठक से निम्नांकित पदाधिकारी अनुपस्थित पाये गये, जिसकी विवरणी निम्नवत् है :-

क्र०	पदाधिकारी का पदनाम	अनुपस्थिति का कारण
1	अपर समाहर्ता, आपदा प्रबंधन, मधेपुरा	बैठक में भाग लेने हेतु सहरसा गये।
2	वरीय परि०अभि०, बिहार राज्य पुल निर्माण निगम	बिना किसी पूर्व सूचना के अनुपस्थित।
3	जिला कार्यक्रम प्रबंधक, डी०एच०एस०, मधेपुरा	बैठक में भाग लेने हेतु पटना गये।
4	अभिहित अधिकारी, कोशी प्रमण्डल, सहरसा	बैठक में भाग लेने हेतु पटना गये।
5	जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, स्थापना, शिक्षा, मधेपुरा	बिना किसी पूर्व सूचना के अनुपस्थित।
6	वनो के क्षेत्र पदाधिकारी, मधेपुरा	बिना किसी पूर्व सूचना के अनुपस्थित।

प्रभारी पदाधिकारी, जिला गोपनीय शाखा को निदेश दिया गया कि बिना किसी पूर्व सूचना के अनुपस्थित पदाधिकारियों से कारण पृच्छा किया जाए।

(अनुपालन-प्रभारी पदा०, जिला गोपनीय शाखा)

### (3) कार्यवाही

सर्वप्रथम जिलाधिकारी द्वारा उपस्थित सभी पदाधिकारियों का बैठक में स्वागत किया गया। तदोपरान्त बैठक की कार्यवाही प्रारंभ की गयी।

### (4) आपूर्ति :-

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि सरकार के संयुक्त सचिव, खाद्य एवं उपभोक्ता संरक्षण विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक-4674, दिनांक- 15-06-2015 द्वारा कार्यालय आदेश निर्गत किया गया है। जिला आपूर्ति पदाधिकारी, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि विभागीय निदेश के आलोक में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए तथा कृत कार्रवाई से अधोहस्ताक्षरी को भी अवगत कराना सुनिश्चित किया जाए।

यह भी बताया गया कि सरकार के संयुक्त सचिव, खाद्य एवं उपभोक्ता संरक्षण विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक-4673, दिनांक- 15-06-2015 द्वारा सूचित किया गया है कि दिनांक 30-06-2015 एवं 01-07-2015 को सिंचाई भवन, पटना अवस्थित अधिबेशन भवन में राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम, विकेन्द्रीयकृत अधिप्राप्ति व्यवस्था end to end computerization के संबंध में प्रमण्डलवार कार्यशाला सह प्रशिक्षण कार्यक्रम निर्धारित है, जिसमें जिला आपूर्ति पदाधिकारी, जिला प्रबंधक, राज्य खाद्य निगम, सहायक जिला आपूर्ति पदाधिकारी, विपणन पदाधिकारी /आपूर्ति निरीक्षक एवं गोदाम प्रबंधकों को उक्त कार्यशाला में भाग लेने का निदेश दिया गया है। जिला आपूर्ति पदाधिकारी एवं जिला प्रबंधक, एस०एफ०सी०, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि उपरोक्त निर्देश से सभी संबंधितों को अवगत कराते हुए कार्यशाला में ससमय भाग लेना सुनिश्चित करें तथा अनुपालन से अवगत करावें।

(अनुपालन- जिला आपूर्ति पदाधिकारी, जिला प्रबंधक, राज्य खाद्य निगम, सहायक जिला आपूर्ति पदाधिकारी, पणन पदाधिकारी /आपूर्ति निरीक्षक एवं गोदाम प्रबंधकों)

**(5) आई0सी0डी0एस0 /सामाजिक सुरक्षा कोषांग :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि निदेशक, समाज कल्याण विभाग, बिहार, पटना के ज्ञापांक-1115, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा राजीव गांधी मानव सेवा पुरस्कार, 2015 हेतु अनुशंसा भेजने का निदेश दिया गया है। जिला प्रोग्राम पदाधिकारी, आई0सी0डी0एस0 तथा सहायक निदेशक, सामाजिक सुरक्षा कोषांग, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि विभागीय निदेश का अक्षरशः अनुपालन सुनिश्चित करें।

यह भी बताया गया कि निदेशक, समाज कल्याण विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक-1121, दिनांक- 18-06-2015 द्वारा राष्ट्रीय बाल कल्याण पुरस्कार 2014 एवं 2015 (बाल कल्याण क्षेत्र) के लिए व्यक्तियों /मान्यता प्राप्त संस्थानों को पुरस्कृत करने का निदेश दिया गया है। जिला प्रोग्राम पदाधिकारी, आई0सी0डी0एस0 तथा सहायक निदेशक, सामाजिक सुरक्षा कोषांग, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि विभागीय निदेश का अक्षरशः अनुपालन सुनिश्चित करें।

(अनुपालन-जिला प्रोग्राम पदा,आई0सी0डी0एस0/सहायक निदेशक,सा0सुरक्षा कोषांग, मधेपुरा)

**(6) डी0आर0डी0ए0 :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि विशेष कार्य पदाधिकारी, ग्रामीण विकास विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक-235269, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा आधार पंजीकरण करने के लिए Non State Registrar के पंजीकरण एजेंसियों (Enrollment Agency-EAs) को उनके आग्रह किये गये क्षेत्र में पंजीकरण करने की अनुमति के संबंध में विस्तृत निदेश दिया गया है। उप विकास आयुक्त से अनुरोध किया गया कि इस संबंध में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए तथा अनुपालन से अवगत कराया जाए।

यह भी बताया गया कि सचिव, ग्रामीण विकास विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक- 235273, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा पंचायत रोजगार सेवकों के हड़ताल से 19-06-2015 तक वापस नहीं आने पर दोषी पंचायत रोजगार सेवकों की नियमानुसार संविदा रद्द करने के संबंध में निदेश दिया गया है। उप विकास आयुक्त से अनुरोध किया गया कि उक्त निर्धारित तिथि तक हड़ताल से वापस नहीं आने वाले दोषी पंचायत रोजगार सेवकों की संविदा रद्द करने हेतु नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए तथा अनुपालन से अधोहस्ताक्षरी को भी अवगत कराया जाए।

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि विशेष कार्य पदाधिकारी, ग्रामीण विकास विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक-235279, दिनांक- 18-06-2015 द्वारा मनरेगा अन्तर्गत कार्यरत कर्मी एवं पदाधिकारियों की अद्यतन सूची उप विकास आयुक्त -सह- अपर जिला कार्यक्रम समन्वयक के द्वारा प्रमाणित कर विभाग को शीघ्र उपलब्ध कराने का निदेश दिया गया है। उप विकास आयुक्त से अनुरोध किया गया कि विभागीय निदेश के आलोक में वांछित सूची अविलम्ब उपलब्ध करायी जाए तथा अनुपालन से अवगत कराया जाए।

समीक्षा के क्रम में जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि विशेष कार्य पदाधिकारी, ग्रामीण विकास विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक-235206, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा मुख्य सचिव का कार्यालय डायरी संख्या-2856, दिनांक- 13-05-2015 के द्वारा श्रीमती पूनम देवी, पति श्री सिकंदर राम, ग्राम- गंगौरा, पंचायत- मोहनपुर, प्रखण्ड-बिहारीगंज, जिला-मधेपुरा से प्राप्त आवेदन पत्र की छयाप्रति संलग्न कराते हुए इंदिरा आवास उपलब्ध कराने के संबंध में निदेश दिया गया है।

उप विकास आयुक्त से अनुरोध किया गया कि उक्त पत्र में वर्णित निदेश के आलोक में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए।

(अनुपालन-उप विकास आयुक्त, मधेपुरा)

**(7) राजस्व :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि सरकार के उप सचिव, राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक- 726, दिनांक- 18-06-2015 द्वारा बिहार राज्य शहरी क्षेत्र (अनुसूचित जाति /अनु० जनजाति के परिवारों को वास भूमि उपलब्ध कराने) वास भूमि नीति, 2014 के अन्तर्गत वास रहित परिवारों का सर्वेक्षण कराने का निदेश दिया गया है। प्रभारी पदाधिकारी, राजस्व को निदेशित किया गया कि शहरी क्षेत्र के वास रहित परिवारों का सर्वेक्षण कर बांछित प्रतिवेदन अविलम्ब विभाग को उपलब्ध करायी जाए तथा एक सप्ताह के अन्दर अनुपालन से अवगत करावें।

यह भी बताया गया कि सचिव, राजस्व पर्वद, बिहार, पटना के पत्रांक-737, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा कोषागार प्रशिक्षण प्रमाण-पत्र पर हस्ताक्षर करने के संबंध में निदेश दिया गया है। प्रभारी पदाधिकारी, स्थापना शाखा, मधेपुरा एवं कोषागार पदाधिकारी, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि इस संबंध में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई करें तथा ससमय अधोहस्ताक्षरी के समक्ष संचिका उपस्थापित कर प्रशिक्षण प्रमाण-पत्र पर ससमय हस्ताक्षर प्राप्त करें।

(अनुपालन-प्रभारी पदाधिकारी, राजस्व /कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद्, मधेपुरा /जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, मधेपुरा)

**(8) राजस्व /खनन :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि सरकार के अपर सचिव, खान एवं भूतत्व विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक-2157, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा वित्तीय वर्ष 2015-16 का जिलावार एवं खनिजवार लक्ष्य निर्धारित करने का निदेश दिया गया है। जिला खनन पदाधिकारी, मधेपुरा को निदेशित किया जाता है कि विभागीय निदेश के आलोक में अविलम्ब नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई करें तथा अनुपालन से अवगत करावें। साथ ही प्रभारी पदाधिकारी, राजस्व शाखा, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि अपने स्तर से भी इस संबंध में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई सुनिश्चित किया जाए।

(अनुपालन-जिला खनन पदाधिकारी /प्रभारी पदा०, राजस्व शाखा, मधेपुरा)

**(9) योजना /कोशी पुनर्वास :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि अपर परियोजना निदेशक, बिहार आपदा पुनर्वास एवं पुनर्निर्माण सोसायटी, पटना के पत्रांक-368, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा श्री राजेश कुमार राणा, के०एस०के० कॉ-ओडिनेटर के अभ्यावेदन का प्रेषण किया गया है, जो अवकाश से संबंधित है। जिला योजना पदाधिकारी तथा डी०पी०एम० कोशी पुनर्वास, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि विभागीय निदेश के आलोक में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए तथा अनुपालन से अवगत कराया जाए।

यह भी बताया गया कि अपर परियोजना निदेशक, बिहार आपदा पुनर्वास एवं पुनर्निर्माण सोसायटी, पटना के पत्रांक-376, दिनांक- 18-06-2015 द्वारा आर०टी०जी०एस० /एन०ई० एफ०टी० के माध्यम से DM- Housing, Madhepura के पक्ष में राशि हस्तांतरण करने का निदेश दिया गया है। जिला योजना पदाधिकारी तथा डी०पी०एम० कोशी पुनर्वास, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि विभागीय निदेश के आलोक में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए तथा अनुपालन से अवगत कराया जाए।

**(10) सांख्यिकी :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि निदेशक, योजना एवं विकास विभाग (अर्थ एवं सांख्यिकी निदेशालय), बिहार, पटना के पत्रांक-898, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा राष्ट्रीय प्रतिदर्श सर्वेक्षण के 73वें सत्र से संबंधित सामाजिक-सह-आर्थिक सर्वेक्षण में संलग्न सांख्यिकी पदाधिकारियों/कर्मियों के लिए राज्य स्तरीय वार्षिक प्रशिक्षण का आयोजन किया गया है, जिसमें पदाधिकारी/कर्मियों को ससमय भाग लेने का निदेश दिया गया है। जिला सांख्यिकी पदाधिकारी, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि विभागीय निदेश का अक्षरशः अनुपालन सुनिश्चित किया जाए।

यह भी बताया गया कि निदेशक, योजना एवं विकास विभाग (अर्थ एवं सांख्यिकी निदेशालय), बिहार, पटना के पत्रांक-888, दिनांक- 16-06-2015 द्वारा 29 जून, 2015 को सांख्यिकी दिवस मनाने का निदेश दिया गया है। जिला सांख्यिकी पदाधिकारी को निदेशित किया उक्त तिथि को सांख्यिकी दिवस मनाने हेतु नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई सुनिश्चित किया जाए तथा अनुपालन से अवगत कराया जाए।

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि संयुक्त निदेशक, योजना एवं विकास विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक-2914, दिनांक- 18-06-2015 द्वारा जिला योजना संयुक्त भवन के वार्षिक अनुरक्षण एवं मरम्मत के संबंध में निदेश दिया गया है। जिला योजना पदाधिकारी को निदेशित किया गया कि इस संबंध में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई करें।

(अनुपालन-जिला योजना पदाधिकारी /जिला सांख्यिकी पदाधिकारी, मधेपुरा)

**(11) निर्वाचन :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि विशेष कार्य पदाधिकारी, बिहार, पटना के पत्रांक-2411, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा आगामी विधान सभा चुनाव, 2015 के लिए निर्वाचकों की भागीदारी हेतु वृहद सुव्यवस्थित मतदाता शिक्षा और निर्वाचक जागरूकता कार्यक्रम (SVEEP) कार्यक्रम के अन्तर्गत कार्रवाई हेतु जिला स्तरीय प्लान का निर्माण एवं अन्य कार्यों के संबंध में निदेश दिया गया है। उप निर्वाचन पदाधिकारी, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि विभागीय निदेश के आलोक में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए तथा अनुपालन से अगली बैठक में अवगत करावें।

यह भी बताया गया कि उप सचिव, निर्वाचन विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक-2409, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा प्रमण्डलीय आयुक्त/जिला निर्वाचन पदाधिकारी/निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी के कार्यालय में डाटा इन्ट्री ऑपरेटर्स की रिक्ति की सूचना विहित प्रपत्र में उपलब्ध कराने के संबंध में निदेश दिया गया है। उप निर्वाचन पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि वांछित सूचना विभाग को ससमय उपलब्ध करा दी गयी है।

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि निर्वाची पदाधिकारी, 20--सहरसा-सह- मधेपुरा --सह- सुपौल, स्थानीय प्राधिकार निर्वाचन क्षेत्र-सह- जिलाधिकारी, सहरसा के पत्रांक- 408, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा बिहार विधान परिषद् के स्थानीय प्राधिकार निर्वाचन क्षेत्र का निर्वाचन के संबंध में आदेश निर्गत किया गया है, जो श्री अरविन्द कुमार, जिला आपूर्ति पदाधिकारी, सहरसा को प्रेक्षक के सम्पर्क पदाधिकारी के रूप में प्रतिनियुक्ति से संबंधित है। उप निर्वाचन पदाधिकारी को निदेशित किया गया कि इस संबंध में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए।

समीक्षा के क्रम में बताया गया कि अपर मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी, बिहार, पटना के पत्रांक- 2429, दिनांक- 18-06-2015 द्वारा बिहार विधान सभा आम निर्वाचन, 2015 नाम निर्देशन पत्रों मानक एवं गैर मानक प्रपत्रों मतदान सामग्रियों एवं लेखन सामग्रियों की व्यवस्था के

संबंध में निदेश दिया गया है। उप निर्वाचन पदाधिकारी को निदेशित किया गया कि इस संबंध में अविलम्ब नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई करें तथा अनुपालन से अवगत करावें।

(अनुपालन-उप निर्वाचन पदाधिकारी, मधेपुरा)

**(12) स्वास्थ्य :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि अपर कार्यपालक निदेशक, राज्य स्वास्थ्य समिति, बिहार, पटना के पत्रांक- 4092, दिनांक- 18-06-2015 द्वारा 2015-16 हेतु नियमित प्रतिरक्षण कार्यक्रम एवं पल्स पोलियो कार्यक्रम में राशि व्यय किये जाने के संबंध में निदेश दिया गया है। सिविल सर्जन, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि इस संबंध में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए तथा अनुपालन से अवगत कराया जाए।

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि अपर कार्यपालक निदेशक, राज्य स्वास्थ्य समिति, बिहार, पटना के पत्रांक-4107, दिनांक- 18-06-2015 द्वारा स्वास्थ्य संस्थानों में अधिष्ठापित लैन्डलाईन, ब्रॉडबैंड, WLL एवं WI-Max सेवा का भुगतान जिला स्तर से करने का निदेश दिया गया है। सिविल सर्जन, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि विभाग द्वारा दिये गये निदेश के आलोक में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए तथा अनुपालन से अवगत कराया जाए।

(अनुपालन-सिविल सर्जन, मधेपुरा/ सभी प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी, मधेपुरा जिला)

**(13) स्थापना :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि अपर मिशन निदेशक, बिहार प्रशासनिक सुधार मिशन सोसायटी, पटना के पत्रांक-87, दिनांक- 16-06-2015 द्वारा आर0टी0पी0एस0 के अन्तर्गत अधिरोपित दण्ड की राशि शून्य प्रतिवेदित किये जाने पर असंतोष व्यक्त किया गया। जिला स्थापना उप समाहर्ता, मधेपुरा एवं आई0टी0 मैनेजर, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि इस संबंध में अविलम्ब नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई करें तथा अनुपालन से अगली बैठक में अवगत करावें।

(अनुपालन-जिला स्थापना उप समाहर्ता /आई0टी0 मैनेजर, मधेपुरा)

**(14) विकास :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि सरकार के प्रधान सचिव, लघु जल संसाधन विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक- 240, दिनांक- 18-06-2015 द्वारा दिनांक 24-06-2015 को 11:00 बजे पूर्वाह्न से अभियंता प्रमुख, सभी मुख्य अभियंता, सभी अधीक्षण अभियंता एवं सभी कार्यपालक अभियंताओं के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के आयोजन की तिथि निर्धारित की गयी है। कार्यपालक अभियंता, लघु जल संसाधन विभाग, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि उक्त तिथि को ससमय वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग में वांछित प्रतिवेदन के साथ भाग लेना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन-प्रभारी पदा0, विकास /कार्य0अभि0, लघु जल संसाधन प्रमण्डल, मधेपुरा)

**(15) नगर परिषद् :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि उप निदेशक, नगर विकास एवं आवास विभाग, बिहार, पटना के पत्रांक-2830, दिनांक- 17-06-2015 द्वारा बिहार राज्य शहरी क्षेत्र (अनुसूचित जाति /जनजाति के वास भूमि रहित परिवारों के लिए) वास भूमि नीति 2014 के संबंध में निदेश दिया गया है, जिसमें सरकारी भूमि पर कार्य करने के पूर्व जिलाधिकारी /सक्षम प्राधिकार की अनुमति के उपरान्त आवास निर्माण का कार्य करने का निदेश दिया गया है। कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद्, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि विभाग द्वारा दिये गये निदेश के आलोक में अग्रेतर कार्रवाई सुनिश्चित करें तथा अनुपालन से अवगत करावें।

(अनुपालन-कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद्, मधेपुरा)

**(16) सहकारिता :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि मुख्य चुनाव पदाधिकारी, बिहार राज्य निर्वाचन प्राधिकार, पटना के पत्रांक-589, दिनांक- 16-06-2015 द्वारा पैक्स निर्वाचन, 2014 के पश्चात् प्राथमिक कृषि साख समिति में रिक्त रह गए पदों के निर्वाचन हेतु मतदाता सूची की तैयारी के संबंध में निदेश दिया गया है। जिला सहकारिता पदाधिकारी, मधेपुरा को निदेशित किया गया कि इस संबंध में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए तथा कृत कार्रवाई से अधोहस्ताक्षरी को अवगत करावें।

*(अनुपालन-जिला प्रोग्राम सहकारिता पदाधिकारी, मधेपुरा)*

**(17) GPF Missing Contribution Report**

जिला भविष्य निधि, मधेपुरा द्वारा GPF Missing Contribution Report से संबंधित प्रतिवेदन के अवलोकन से निम्नवत् स्थिति पायी गयी :-

Sl. No.	Total No. of DDO's	No. of DDO's Forwarded (Missing)	Remark
1	100	100	82 rest DDO's to be forwarded (Reminder sent to all DDO)

क्र०	विभाग का नाम	अंशदाता	प्राप्त प्रतिवेदन	लंबित प्रतिवेदन
1	पुलिस अधीक्षक, मधेपुरा (HOM001)	55+10	53+8	2+2
2	जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, मधेपुरा के अधीन (उच्च एवं मध्य विद्यालय, के कुल-11)	46+2+3	34	12+1+2
3	जिला पशुपालन पदाधिकारी, मधेपुरा (ANI010)	1+1	0	1+1
4	अधीक्षण अभियंता, ग्रामीण कार्य अंचल, मधेपुरा (RWD003)	3	0	3
5	कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य प्रमण्डल, उदाकिशुनगंज (RWD002)	5+2	2	4+2
6	कार्यपालक अभियंता, जल निस्सरण प्रमंडल, राघोपुर, जिला-सुपौल (WAT002)	3	1	2
7	कार्यपालक अभियंता, भवन प्र०, मधेपुरा (BUI001)	2	0	2
8	कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य प्रमण्डल, मधेपुरा (RUR015)	6+3	0	6+3

सभी संबंधित पदाधिकारियों को पुनः निदेश दिया गया कि अपने-अपने विभाग से संबंधित लंबित मामलों का अगले सप्ताह तक निष्पादन किया जाए तथा अनुपालन से अधोहस्ताक्षरी को अवगत कराया जाए। यह भी बताया गया कि इस संबंध में निदेशित किये जाने के बावजूद भी अपेक्षित प्रगति नहीं हो पा रही है, जो खेद का विषय है।

*(अनुपालन- जिला भविष्य निधि पदाधिकारी, मधेपुरा /सभी संबंधित पदाधिकारी)*

**(18) आर०टी०पी०एस०**

जिलाधिकारी द्वारा आर०टी०पी०एस० के प्रतिवेदन का अवलोकन किया गया। अवलोकन से ज्ञात हुआ कि मात्र आलमनगर प्रखण्ड में-12 मामले Expire दिखाये गये हैं, जो खेद का विषय है। आलमनगर प्रखण्ड के प्रभारी पदाधिकारी को निदेशित किया गया कि क्षेत्र भ्रमण के क्रम में आर०टी०पी०एस० का अवश्य निरीक्षण किया जाए तथा लंबित मामलों का निष्पादन किया जाए। जिलाधिकारी द्वारा सभी संबंधित पदाधिकारियों को निदेश दिया गया कि वे इसका निष्पादन शीघ्र करावें तथा अनुपालन से अवगत करावें।

*(अनुपालन-सभी संबंधित पदाधिकारी /नोडल पदा०, आर०टी०पी०एस०)*

**(19) राईट-अप :-**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि जिला सांख्यिकी पदाधिकारी, मधेपुरा द्वारा बैठक /सेमिनार में भाग लेने के उपरान्त राईट-अप समर्पित किया गया है, जो अच्छी बात है, परन्तु अभी भी बहुत सारे पदाधिकारियों द्वारा बैठक में भाग लेने के उपरान्त राईट-अप समर्पित नहीं किया जाता है। पुनः सभी पदाधिकारियों से अनुरोध किया गया कि जैसे ही वे राज्य स्तरीय बैठक /कार्यशाला /सेमिनार में भाग लेने के उपरान्त मुख्यालय वापस लौटें, तत्पश्चात् एक संक्षिप्त राईट-अप अधोहस्ताक्षरी को समर्पित करें, जिससे यह पता चल सके कि विभाग द्वारा क्या-क्या निदेश दिये गये हैं।

*(अनुपालन-सभी संबंधित पदाधिकारी)*

**(20) कोषागार**

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि कोषागार पदाधिकारी, मधेपुरा द्वारा Dated 01-10-2009 to 31-03-2015 का ए0सी0 बिल, जो (15-06-2015 से 20-06-2015 तक) समायोजन नहीं हुआ है, की विस्तृत विवरणी उपलब्ध करायी गयी है, जिसे विभागवार समेकित किया गया है, जो निम्नवत् है :-

So. No.	DDO Code	NAME OF THE D.D.O.	AC Bill AMOUNT (IN Rs.)	गत सप्ताह तक समायोजित राशि	वर्तमान सप्ताह में समायोजित राशि	कुल समायोजित राशि	शेष राशि
1	2	3	4	5	6		7
<b>B.D.O.s</b>			<b>434215325.00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>434215325.00</b>
<b>C.O.s</b>			<b>133379802.00</b>	<b>200000</b>	<b>0.00</b>	<b>200000</b>	<b>133179802.00</b>
<b>C.D.P.O.s</b>			<b>195955742.00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>195955742.00</b>
<b>EDUCATION'S</b>			<b>16141800.00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>16141800.00</b>
<b>MISC.s</b>							
1	HEA020	PRINCIPAL GOVT. MEDICAL COLLEGE MDA.	1039650000.00	0	0	0	1039650000.00
2	HOM005 DIS001	D. M. MADHEPURA	225345650.00	0	0	0	225345650.00
3	RUR010	D.D.C MADHEPURA	141028900.00	0	0	0	141028900.00
4	PLA002	DISTT.PLANNING OFFICER,MDA	108107000.00	0	0	0	108107000.00
5	WEL020	DISTT. WELFARE OFFICER MADHEPURA	102341000.00	0	0	0	102341000.00
6	AGR017	DIST. AGR. OFFICER MDA.	76951322.00	0	0	0	76951322.00
7	RWD001	D.D.C GUM M.D., DRDA,MDP	62150000.00	0	0	0	62150000.00
8	ELC001	DEUPTY ELECTION OFFICER MDA.	46966501.00	0	0	0	46966501.00
9	PNR001	D.P.R.O,MADHEPURA	36122262.00	0	0	0	36122262.00
10	WEL010	DISTRICT PROGRAM OFFICER MDA.	20221998.00	0	0	0	20221998.00
11	REG001	EXCISE SUPT. MADHEPURA	12737000.00	0	0	0	12737000.00
12	REV015	DISTT. LAND ACQUISITION OFFICER MDA.	9789982.00	0	0	0	9789982.00

13	HOM008	DIST. COMMANDEND HOME GUARD MAD.	7762740.00	0	0	0	7762740.00
14	HOM001	S.P. MADHEPURA	6467800.00	0	0	0	6467800.00
15	HOM006	S.D.O. MADHEPURA	6294358.00	0	0	0	6294358.00
16	PER010	S. D.O UDAKISHANGUNJ MADHEPURA	5656256.00	0	0	0	5656256.00
17	FIN006	DISTT. NAZARAT DY. COLL.,MDP	2712450.00	0	0	0	2712450.00
18	DIS002	DISTT. NDC. MDP	1945100.00	0	0	0	1945100.00
19	REV012	E.D.C.(COLL) MADHEPURA	1628280.00	0	0	0	1628280.00
20	AGR013	SDO AGRICULTURE ,MADHEPURA	1013374.00	0	0	0	1013374.00
21	HOM002	SUPT. MANDAL KARA,MDA.	456347.00	0	0	0	456347.00
22	WEL019	ASST. DEIR SOCIAL SUCURITY MADHEPURA	319430.00	0	0	0	319430.00
23	PLA001	DIST STATICAL OFFICER,MADHEPURA	226910.00	0	0	0	226910.00
24	ANI010	DISTT.ANIMAL HUS.OFFICER,MDA	201216.00	0	0	0	201216.00
25	INF001	DISTT. PUBLIC RELATION OFFICER MADHEPURA	200000.00	0	0	0	200000.00
26	URB001	EX.OFFI. CEY N.P.,MUR	67500.00	0	0	0	67500.00
27	BUI001	EX. ENG. BUILDING DIV.MDA.	20000.00	0	0	0	20000.00
			<b>1916383376.00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1916383376.00</b>

उपरोक्त विवरणी के अवलोकन से पाया गया कि विभिन्न पदाधिकारियों द्वारा अभी तक लंबित ए0सी0 बिल की राशि का समायोजन नहीं किया गया है। जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि बहुत बड़ी संख्या में राशि समायोजन हेतु लंबित पड़ी है, जो अत्यन्त ही खेद का विषय है। इसके साथ-साथ जिला स्तरीय अन्य पदाधिकारियों के पास भी बड़े पैमाने पर ए0सी0 बिल की राशि समायोजन हेतु लंबित है। बताया गया कि विभागवार सूची जिले के वेबसाईट पर उपलब्ध है, जिसे देखा जा सकता है। सभी संबंधित पदाधिकारियों से अनुरोध किया गया कि ए0सी0 बिल की राशि की समीक्षा मुख्य सचिव महोदय द्वारा बराबर की जाती है, फलस्वरूप सभी संबंधित पदाधिकारियों से अनुरोध किया गया कि अपने-अपने विभाग का लंबित ए0सी0 बिल की राशि को समायोजन कराने की दिशा में नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जाए तथा अनुपालन से अगली बैठक में अवगत कराया जाए।

*(अनुपालन-कोषागार पदाधिकारी /सभी संबंधित पदाधिकारी)*

**(21) अन्यान्य :-**

**(i) डिजिटल लॉकर :-** भारत सरकार द्वारा सभी नागरिकों को डिजिटल लॉकर (Digital Locker) की सुविधा मुहैया करायी जा रही है। इसको खोलने के लिए आधार कार्ड की आवश्यकता होती है। इसके लिए वेबसाईट <http://digitallocker.gov.in> पर जाकर अपनी मनपसंद आईडी बनायी जा सकती है। डिजिटल लॉकर माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के डिजिटल इंडिया प्रोग्राम का एक अहम हिस्सा है। डिजिटल लॉकर स्कीम के तहत आप अपने Educational, Medical, Pan Card आदि का Details रख सकते हैं। वेबसाईट में कहा गया है कि डिजिटल लॉकर अधिकृत उपभोक्ता, एजेंसियों को किसी भी समय और कहीं भी अपने दस्तावेजों को अपलोड और साक्षा करने की सहूलियत होगी।

*(अनुपालन-जिला सूचना विज्ञान अधिकारी)*



(ii) डी0सी0 बिल :- बैठक में श्री राकेश कुमार, वरीय उप समाहर्ता -सह- प्रभारी पदाधिकारी, आपदा द्वारा बताया गया कि विभिन्न पदाधिकारियों के यहां बड़े पैमाने पर डी0सी0 बिल की राशि समायोजन हेतु लंबित है। जिलाधिकारी द्वारा सभी संबंधित पदाधिकारियों से अनुरोध किया गया कि अपने-अपने विभाग का डी0सी0 बिल की राशि का समायोजन ससमय सुनिश्चित किया जाए तथा अनुपालन से अवगत कराया जाए।

(अनुपालन-सभी संबंधित पदाधिकारी)

(iii) शैडो जोन - उप निर्वाचन पदाधिकारी, मधेपुरा द्वारा अवर प्रमण्डल पदाधिकारी, बी0एस0एन0एल0 से अनुरोध किया गया कि निर्वाचन विभाग द्वारा कम्युनिकेशन शैडोजोन के अन्तर्गत पड़ने वाले मतदान केन्द्रों की सूची विहित प्रपत्र में मांग की गई है। उनके द्वारा शीघ्र भेजने का अनुरोध किया गया।

(अनुपालन-उप निर्वाचन पदा0 /अवर प्रमण्डल पदाधिकारी, बी0एस0एन0एल0)

अन्त में धन्यवाद ज्ञापन के पश्चात् बैठक की कार्यवाही समाप्त की गयी।

निजी सहायक

प्रभारी पदाधिकारी

जिलाधिकारी

जिला गोपनीय शाखा,  
मधेपुरा।

जिला गोपनीय शाखा,  
मधेपुरा

मधेपुरा।

ज्ञापांक...1721.../गो0, मधेपुरा, दिनांक...24/06/2015

प्रतिलिपि : अपर समाहर्ता, मधेपुरा /अपर समाहर्ता, आपदा, मधेपुरा /उप विकास आयुक्त, मधेपुरा /सिविल सर्जन, मधेपुरा /जिला आपूर्ति पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला परिवहन पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला प्रोग्राम पदाधिकारी, आई0सी0डी0एस0, मधेपुरा /जिला पंचायत राज पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला कल्याण पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला भविष्य निधि पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला योजना पदाधिकारी, मधेपुरा /सहायक निदेशक, सामाजिक सुरक्षा कोषांग, मधेपुरा /प्रभारी पदाधिकारी, आर0टी0पी0एस0, मधेपुरा /प्रभारी पदाधिकारी, जिला जन शिकायत कोषांग, मधेपुरा /कार्यपालक पदाधिकारी, राष्ट्रीय बचत, मधेपुरा /अधीक्षक, उत्पाद, मधेपुरा /कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद्, मधेपुरा /जिला कृषि पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला लेखा पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला शिक्षा पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, माध्यमिक शिक्षा, मधेपुरा /जिला उद्यान पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला गव्य विकास पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला मत्स्य पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला अवर निबंधक, मधेपुरा /जिला जनसम्पर्क पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला नियोजन पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला सहकारिता पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला सांख्यिकी पदाधिकारी, मधेपुरा /जिला पशुपालन पदाधिकारी, मधेपुरा /श्रम अधीक्षक, मधेपुरा /सहायक आयुक्त वाणिज्यकर, मधेपुरा / सहायक नियंत्रक, माप-तौल, मधेपुरा /महाप्रबंधक, जिला उद्योग केन्द्र, मधेपुरा /जिला प्रबंधक, एस0एफ0सी0, मधेपुरा /कार्यपालक पदाधिकारी, अजाविनी, मधेपुरा /कार्यपालक अभियंता, सिंचाई प्रमण्डल, मुरलीगंज /त्रिवेणीगंज /राघोपुर /कार्यपालक अभियंता, नलकूप प्रमण्डल, मधेपुरा /कार्यपालक अभियंता, लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण, प्रमण्डल, मधेपुरा /कार्यपालक अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण संगठन, कार्य प्रमंडल मधेपुरा /कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग, मधेपुरा /उदाकिशुनगंज /कार्यपालक अभियंता, पथ

प्रमंडल, मधेपुरा /कार्यपालक अभियंता, राष्ट्रीय उच्च पथ प्रमंडल, मधेपुरा /कार्यपालक अभियंता, विद्युत आपूर्ति प्रमंडल, मधेपुरा /कार्यपालक अभियंता, शहरी विकास अभिकरण, मधेपुरा /कार्यपालक अभियंता, भवन प्रमंडल, मधेपुरा /वरीय परियोजना अभियंता, बिहार राज्य पुल निर्माण निगम, सहरसा /कार्यपालक अभियंता, काडा, मधेपुरा/ जिला अभियंता, जिला परिषद्, मधेपुरा /कार्यपालक अभियंता, मनरेगा मधेपुरा/ कार्यपालक अभियंता, जल निस्सरण प्रमंडल, कोपरिया /औषधि निरीक्षक, मधेपुरा /आई0टी0 मैनेजर, समाहरणालय, मधेपुरा / जिला अग्नी प्रबंधक, मधेपुरा /कोषागार पदाधिकारी, मधेपुरा /वन प्रमंडल पदाधिकारी, सहरसा /वनो के क्षेत्र पदाधिकारी, मधेपुरा /अपर मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी, मधेपुरा /सहायक अभियंता, दूरभाष, मधेपुरा / निदेशक, ग्रामीण स्वरोजगार प्र0 संस्थान, भारतीय स्टेट बैंक, मधेपुरा / कार्यपालक अभियंता, लघु जल संसाधन, मधेपुरा / सभी संबंधित पदाधिकारियों को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि : जिला सूचना विज्ञान अधिकारी, एन0आई0सी0, मधेपुरा को Website में upload करने एवं सभी संबंधित पदाधिकारियों को email करने हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि : पुलिस अधीक्षक, मधेपुरा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

*Chakrabarti*  
24/06/15  
C. Operator

*Ho*  
24/6/15  
निजी सहायक  
जिला गोपनीय शाखा,  
मधेपुरा।

*Jacob P*  
24/06/15  
प्रभारी पदाधिकारी  
जिला गोपनीय शाखा,  
मधेपुरा

*24/6/15*  
जिलाधिकारी  
मधेपुरा।